



# കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്  
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 6 Vol. VI	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2017 മാർച്ച് 21 21st March 2017	നമ്പർ } No. } 12
		1192 മീനം 7 7th Meenam 1192	
		1938 ഫാൽഗുനം 30 30th Phalgunam 1938	

## PART III Labour Department

നോട്ടീസ്

(1)

നമ്പർ സി-105/2016. 2017 ഫെബ്രുവരി 1.  
K.S.R.T.C.-യിൽ ജോലിനോക്കി വരവെ മരണമടഞ്ഞ ശ്രീ. സാലി, കക്കരിയിൽ, തൈക്കൽ പി. ഒ., ചേർത്തലയുടെ ആശ്രിതർക്ക് തൊഴിലാളി നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്നതിനായി 7,29,453 (ഏഴുലക്ഷത്തി ഇരുപത്തി ഒൻപതിനായിരത്തി നാനൂറ്റി അൻപത്തി മൂന്ന് രൂപ മാത്രം) ഈ ആഫീസിൽ കെട്ടിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള നഷ്ടപരിഹാര ആക്ടിലെ 2 (1) ഡി വകുപ്പ് അനുസരിച്ച് നിർവ്വചിച്ചപ്രകാരം ടിയാന്റെ ആശ്രിതരായി ആര്യാട് ചെട്ടികാട് പൊൻവേലി വീട്ടിൽ താമസം (1) ശ്രീമതി ലിസ (ഭാര്യ), (2) കുമാരി ടാനിയ ആൻ മരിയ (മകൾ-മൈനർ) ചേർത്തല തൈക്കൽ പി. ഒ. കക്കരിയിൽ വീട്ടിൽ താമസം (3) ശ്രീമതി മറിയമ്മ (മാതാവ്) എന്നിവർ മാത്രമേ ഉള്ളൂവെന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു. അപ്രകാരമുള്ള ആശ്രിതരാണെന്ന് അവകാശപ്പെടുന്ന മറ്റാരെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ അവർക്കുള്ള അവകാശം ഈ നോട്ടീസ് കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തി 15 ദിവസത്തിനകം എന്റെ മുമ്പാകെ എഴുതി സമർപ്പിക്കേണ്ടതും ആയത് തെളിയിക്കേണ്ടതുമാണ്. നിർദ്ദിഷ്ട സമയത്തിനകം യാതൊരു അവകാശവാദവും ലഭിച്ചില്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപരിഹാരത്തുക മുഴുവനും മേൽപ്പറഞ്ഞ വ്യക്തികൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. അതിനുശേഷം സമർപ്പിക്കുന്ന അവകാശവാദങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ സി-457/2016. 2017 ഫെബ്രുവരി 20.

ലോറി ഡ്രൈവറായി ജോലിനോക്കി വരവെ മരണമടഞ്ഞ ശ്രീ. ജോർജ്ജ് തോമസ്, കാഞ്ഞിരവിള പുത്തൻവീട്, പന്നിവിഴ, അടൂർ, പത്തനംതിട്ടയുടെ ആശ്രിതർക്ക് തൊഴിലാളി നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്നതിനായി 10,38,314 (പത്തുലക്ഷത്തി മുപ്പത്തി എണ്ണായിരത്തി മൂന്നുറ്റി പതിനാല് രൂപ മാത്രം) ഈ ആഫീസിൽ കെട്ടിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള നഷ്ടപരിഹാര ആക്ടിലെ 2 (1) ഡി വകുപ്പ് അനുസരിച്ച് നിർവ്വചിച്ച പ്രകാരം ടിയാന്റെ ആശ്രിതരായി കാഞ്ഞിരവിള പുത്തൻവീട്, പന്നിവിഴ, അടൂർ പത്തനംതിട്ട വീട്ടിൽ താമസം (1) ശ്രീമതി സാലമ്മ തോമസ് (ഭാര്യ), (2) കുമാരി ടീനാ തോമസ് (മകൾ) (3) ശ്രീമതി ഏലിയമ്മ ജോർജ്ജ് (മാതാവ്) എന്നിവർ മാത്രമേ ഉള്ളൂവെന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു. അപ്രകാരമുള്ള ആശ്രിതരാണെന്ന് അവകാശപ്പെടുന്ന മറ്റാരെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ അവർക്കുള്ള അവകാശം ഈ നോട്ടീസ് കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തി 15 ദിവസത്തിനകം എന്റെ മുമ്പാകെ എഴുതി സമർപ്പിക്കേണ്ടതും ആയത് തെളിയിക്കേണ്ടതുമാണ്. നിർദ്ദിഷ്ട സമയത്തിനകം യാതൊരു അവകാശവാദവും ലഭിച്ചില്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപരിഹാരത്തുക മുഴുവനും മേൽപ്പറഞ്ഞ വ്യക്തികൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. അതിനുശേഷം സമർപ്പിക്കുന്ന അവകാശവാദങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(ഒപ്പ്)  
കമ്മീഷണർ ഫോർ  
എംപ്ലോയീസ് കോമ്പൻസേഷൻ &  
ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ട്രൈബ്യൂണൽ,  
ആലപ്പുഴ.